

KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR
KÖBÁNYAI KULTURÁLIS KÖZPONT

PROGRAMOK

JANUÁR-FEBRUÁR
2022



Kőrösi Csoma Sándor
Kőbányai Kulturális Központ
1105 Budapest, Szent László tér 7-14.
Telefon: 260-9959
www.korosi.org

2022. április 2., szombat • 10:00 • Kőrösi



A Kőbányai Önkormányzat és a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ „Kiben van az X?” címmel előadóművészeti tehetségkutató versenyt hirdet Budapest X. kerületében élő vagy tanuló diákok részére.

A versenyre nevezhetnek azon általános iskola alsó és felső tagozatos, valamint középiskolás diákok, akik valamely X. kerületi intézményben tanulnak, vagy kőbányai lakcímmel rendelkeznek.

A jelentkezéseket az alábbi kategóriákban várjuk:

- **ének (szólo és kórus)** - nevezni lehet 1 saját vagy szabadon választott dallal, ami maximum 5 perc hosszú
- **zenekar (szólo és zenekar)** - nevezni lehet 1 saját vagy szabadon választott dallal, ami maximum 5 perc hosszú
- **vers- és prózamondó** - nevezni lehet 1 maximum 3 perces művel
- **tánc (szólo és táncsoport)** - nevezni lehet 1 maximum 5 perc hosszú koreográfiával
- **egyéb (bűvész, bohóc, humorista, színjatszó stb.)** - egyének nevezhetnek maximum 5 perces műsorral, csoportok maximum 10 perces előadással

Nevezési feltételek: A nevezőknek kőbányai lakosoknak vagy X. kerületi iskolában tanulóknak kell lenniük. Zenekarok, kórusok, tánc- és színjatszó csoportok tagjai között többségben kell legyenek a kőbányai lakóhelyűek, vagy a X. kerületi iskolában tanulók.

- Egy diák több kategóriában is nevezhet.
- Nevezési díj nincs!

• Jelentkezési határidő: **2022. január 31., hétfő éjféli**

A nevezés módja: A Kőrösi weboldaláról letölthető nevezési lapot e-mailben kérjük elküldeni a fent megadott határidőig a foldenyi.krisztina@korosi.org címre. Kérjük a nevezőket, hogy a tárgysorba írják be: „Kiben van az X?”

A jelentkezési lap letölthető a www.korosi.org oldalról.

A rendezvény fővédnöke:

D. Kovács Róbert Antal, Kőbánya polgármestere

PROGRAM- HELYSZÍNEINK



**Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai
Kulturális Nonprofit Kft.**
KÖRÖSI
1105 Budapest, Szent László tér 7-14.
Telefon: (+36-1) 260-9959
E-mail: korosi@korosi.org
www.korosi.org



**Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai
Kulturális Nonprofit Kft.**
KÖSZI
1105 Budapest, Előd utca 1.
Telefon: (+36-1) 260-5041
E-mail: korosi@korosi.org



KÖSZI TANUSZODA
1105 Budapest, Bánya utca. 32.
Telefon: (+36-1) 261-5691
E-mail: korosi@korosi.org



**Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai
Kulturális Nonprofit Kft.**
ÚJHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1108 Budapest, Újhegyi sétány 16.
Telefon: (+36-1) 951-0055
E-mail: balogh.zsuzsa@korosi.org,
kozosseghaz@korosi.org



**KÖBÁNYAI
HELYTÖRTÉNETI
GYŰJTEMÉNY**
1102 Budapest, Füzér utca 32.
Telefon: (+36-1) 261-5569
E-mail: verbai.lajos@korosi.org

Tisztelt Látogatóink!

Rendezvényeinken az aktuális járványügyi szabályok szerint vehetnek részt.

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.

JANUÁR

6	17.00	KÖSZI: Újévi kézműves foglalkozás
8	18.00	Körösi: Újévi koncert a Tutta Forza zenekarral
9	19.00	Körösi: Vasárnapi táncparti
18	17.00	Takács István Galéria: A Független Szalon kiállításmegnyitója
22	18.00	KÖSZI: Spiró György: PRAH - milliomosok
23	15.00	Körösi: Vasárnapi táncparti
23	15.00	Körösi: Georges Feydeau: Amíg az asszony alszik
24	17.00	KÖSZI Kő Café Galéria: A Szőnyi Kör kiállításmegnyitója
27	17.00	Kőbányai Helytörténet Gyűjtemény: Kőbányai bringások - Verbai Lajos előadása
29	18.00	Körösi: Balkán hangja
30	18.00	KÖSZI: Storizom a situt - Bach Szilvia előadása

Foglaljon helyet nálunk!

Székkjog és támogatói kedvezmény a Körösi Kulturális Központban intézményeknek, vállalkozásoknak, magánszemélyeknek

Részletek honlapunkon: www.korosl.org

A támogatói akció folyamatos.

FEBRUÁR

6	15.00	Körösi: Vasárnapi táncparti
8	17.00	Takács István Galéria: Művészbáratok Egyesületének kiállításmegnyitója
12	11.00	Körösi: Kolompos Farsangi Mulatság - koncert és gyermektáncház
12	19.30	KÖSZI Kő Café: Gécz Erika és zenész barátainak koncertje
13	14.00	Körösi: Valentin MusicalPlusz
16	14.30	Körösi: Felfedező bérlet iskolásoknak: Mátyás király születése napja - élőzenés mesejáték
19	17.00	Körösi: Megküzdés - újrakezdés. Prof. Dr. Bagdy Emőke előadása
20	9.00	KÖSZI, Rottenbiller park: BBU Föld Alatti Futás
20	15.00	Körösi: Vasárnapi táncparti
20	15.00	Körösi: Molnár Ferenc: Üvegcipő
23	10.00	Körösi: Bogyó bérlet ovisoknak: Nagy akarok lenni - Fabula Bábszínház zenés bábjátéka
24	17.00	Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény: A Lefi - beszélgetés a Lefkovics Cukrárszda múltjáról
25	18.00	Körösi: Dumaszínház - Légy férfi! Hadházi László előadása

MÁRCIUSI ELŐZETES

Március 18., péntek • 19.00 • Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény

Átvilágítás



A színpadi játék Jókai Anna legfontosabb élethelyzeteit, filozófiai gondolatait kívánja a közönség elé tárni versben és prózában egyaránt. Az azonos című önéletrása, amely az utolsó „átvilágítás”, összegzés, ezért az előadás címe is: Átvilágítás.

Jókai Anna szerepében **Juhász Róza**

Jegyár: **2.500 Ft**, mely magában foglalja a Helytörténeti Gyűjtemény megtekintését is.

www.jegyx1.hu

ELŐZETES



Március 6., vasárnap • 15.00 • Kőrösi színházterem

A MOSOLY ORSZÁGA

operett két felvonásban



Szereposztás: Denk Viktória, Ujvári Gergely, Bardóczy Attila, Czető Roland, Békefi Viktória/Geszthy Veronika, Csonka Zsuzsanna, Németh Gábor
Jegyár: 3.200 Ft

Március 12., szombat • 18.00

Kőrösi színházterem

BERECZKI ZOLTÁN AKUSZTIK

Nónapi koncert

Jegyár: 4.500 Ft és 3.900 Ft



Március 25., péntek • 19.00 • Kőrösi színházterem

“KÖBÁNYÁRÓL INDULTAM”



A Duna Szimfonikus Zenekar koncertje

A hangversennyel a 2021. óta már Kőbánya zenekaraként számon tartott Duna Szimfonikus Zenekar azt a nemes célt tűzte ki,

hogyan bemutassa a helyi közönségnek Kőbánya büszkeségeit: az ebből a városrészből elindult, majd híressé vált fiatal hangszeres szólistákat. **Vendég a Tutta Forza zenekar.**

Jegyár: 2.200 Ft

6

ELŐZETES



Március 26., szombat • 10.00-12.00 • Kőrösi

KŐRÖSI CSALÁDI SZOMBAT

10.00 Kézműves színező foglalkozás gyerekeknek

11.00 HALÁSZ JUDIT KONCERT

A vitéz, a kalóz meg a nagymama



Halász Judit új lemezével folytatja azt a missziót, amit évtizedekkel ezelőtt elkezdett: a magyar könnyűzene legjobbjainak megzenésítésével klasszikus és kortárs magyar költők verseit énekelve gyerekek és családok számára megszeretteti a magyar költészet legjavát.

Az előadáson Halász Judit egyedülálló pályafutásának legnépszerűbb alkotásait hallhatja a közönség.

Jegyár: 1-3. sor: 4.200 Ft, 4-16. sor: 3.600 Ft, az előadás napján: 4.200 Ft

7



Január 22., szombat • 18.00 • KÖSZI

Spiró György: PRAH - milliomosok

Keserűkomédia egy felvonásban



Mindannyian arra várunk, hogy egyszer csak ránk mosolyog a szerencse. Sokan közülünk hétről hétre öt számban, öt kicsi ikszben bízunk, abban reménykedünk, hogy hátha a mi számainkat húzzák ki. Hogy ha

nyernénk, megoldódna az életünk, sárga csekkjeink megszűnének, utaznánk, adnánk a rokonoknak, barátainknak belőle, okosan befektetnénk.

A darab két szereplőjével, egy házaspárral megtörténik az a csoda, amiről a legtöbben csak álmodunk: ottalálatosuk van a lottón. Eltervezik, mire költik majd a pénzt, kinek adnak belőle, hogyan gazdálkodnak vele. A nyertes szelvény azonban nem csak örömet hoz az életükbe, hanem felszakítja bennük a mérgező múltat is. Az előadás egy közös álmodozásra hívja a nézőt, torokszorítóan nevetető helyzetek sokaságán keresztül.

Szereplők:

Feleség: Juhász Bori

Férj: Kokas Róbert

Rendező: Tóth Zoltán László

Jegy: 1.800 Ft

Január 23., vasárnap • 15.00 • Kőrösi színházterem

Georges Feydeau: Amíg az asszony alszik

Vígjáték 2 felvonásban

Vegyünk egy csipet házasságot és adjunk hozzá egy asszonyt, nagy kanál féltékenységgel. Vegyünk egy férjet, aki az előző árnyékában él. Paniózzuk be leleménnyel, fűszerezünk hipnotikus képességekkel. Köretnek hozunk egy régi szerelmezt és a vállalkozó kedvűeknek egy plusz szerelmes párt. Hagyjuk nyitva az ablakot, hogy az illatok ki-be szállhassanak rajta, majd az egészet keverjük össze, süssük ki.



Sütési idő: Amíg az asszony alszik. Ha felébredt, kész is a kalamajka!



Georges Feydeau műve vitathatatlanul megnevetett és mindenki megtalálja benne a maga szerepét. A színészek bravúros játéka és az író humora garantált szórakoztatást nyújt két felvonáson keresztül. Fogyasztható egyedül, párban, családban és akár egy nagyobb társaságban is, korra, nemre való tekintet nélkül.

Férj: Csengeri Attila/Buch Tibor

Feleség: Gregor Bernadett/Gyebárné Csekka

Szobalány: Csifó Dorina/Orosz Csenge/Czető Zsanett

Kertész: Szarvas Balázs

Borász: Szokol Péter

Távoli barát: Horváth Csongor

Rendező: Horváth Csongor

Jegyár: 3.200 Ft

Január 30., vasárnap • 18.00 • KÖSZI

Storizom a situt

Bach Szilvia előadása



Bach Szilvia, az ország első női humoristája, aki paródiáival immár több mint 30 éve szórakoztatja a nagydeműt. 2017-ben született meg Szilvi szókimondó karaktere, Jolika a roma asszonyság, akit azonnal megkedvelt a közönség, és azóta szinte nincs is Rádióklub felvétel nélküle. Jolika most színpadra áll, hogy elmesélje, mi történt Dzszeniferkével, hogy van Anyuka, és mit csinált már megint a Kálmán.

Jegy: 2.900 Ft.



Február 20., vasárnap • 15.00 • Kőrösi színházterem

Molnár Ferenc: Üvegcipő

Romantikus vígjáték két felvonásban a Körúti Színház előadásában



Ha nem Molnár Ferenc írja, akkor brazil szappanopera, ha nem az 1900-as évek elején, akkor Disney tündérmese, és ha nem magyar lenne, akkor francia

filmvígjáték. De az a nagy szerencsénk, hogy Molnár Ferenc írta! Ráadásul színpadi darabként, így minden egyben van benne! Nekünk már nem is volt más dolgunk, mint színpadra állítani, a kiváló **Kautzky Armanddal**, **Mérai Katalinnal**, és **Karaivanov Lillával** a főszerepben! Összegezve: hatalmas szerencsénk van ezzel a darabbal, ami a világirodalomban is megállja a helyét, annyira szerethető, garantált a nevetés, és a boldog befejezés.

Jegyár: 3.200 Ft

Február 25., péntek • 18.00 • Kőrösi színházterem

Dumaszház - Légy férfi!

Hadházi László önálló estje, Musimbe Dennis műsorvezetésével

Kik azok a hapsik, és hová tartanak? Mi az a férfias viselkedés és kinek jó az? Mik az elvárások egy fickóval szemben? Van-e különbség a pasis és a csajos viselkedés között? Jönnek a krapekok és a menő pacákok. Légy férfi, tarts velük!



Január 8., szombat • 18.00 • Kőrösi színházterem

Újévi koncert a Tutta Forza zenekarral



A Tutta Forza együttes újévi koncertjén Kőbánya muzsikát kedvelő közönsége zenével és táncsal köszönti az újesztendőt, csokorba gyűjtve minden jónak a legjavát. Az örömteli, lendületes, néha elmékedő és elgondolkodtató szerzeményekből összeállított program és a magas művészi színvonalú előadások garantálják, hogy jó hangulatban töltsük az estét.

Vezényel: **Gál Tamás** - Liszt-díjas, érdemes művész és **Bakó Roland**

Ének: **Kovalik Erika**, **Viszló István**, **Szűcs Attila**

Műsorvezető: **Bényi Ildikó** (MTVA)

Újévi köszöntőt mond:

D. Kovács Róbert Antal, Kőbánya polgármestere

Vendég: **Budapest Táncművészeti Stúdió Tánckara**

Koreográfia: **Bogdán Péter**

Jegyár: 3.500 Ft

Január 29., szombat • 18.00 • Kőrösi

Balkán hangja



A Kőbányai Szerb Önkormányzat és a Balkán Hangja Kulturális Egyesület idén ismét megrendezi a Balkán Hangja Fesztivált 2022. január 29-én 18 órakor. Az eseményen a magyarországi kisebbségi táncegyüttesek, gyermek táncegyüttesek és balkáni zenekarok mutatkoznak be.

A 2016 óta harmadszor megrendezésre kerülő eseményen a táncegyüttesek bemutatkozása után a közönség két helyszínen, több táncházban élvezheti a balkáni zenét és táncokat. Belépő: 1.500 Ft.

PROGRAMOK

KONCERTEK



Február 12., szombat • 19.30 • KÖSZI Kő Café

Géczi Erika és zenész barátai koncert



A koncerten a saját dalok mellett hallhatók a régebbi ismeretebb dalok is, mint például az Úton vagyok, vagy a Szállj sólyommadár, de már néhány újabb dal is, melyek egy következő albumon látnak majd napvilágot. Könnyed dallamos akusztikus hangzás jellemzi Erika zenéjét, melyet Rózsa György improvizatív gitárszólói tesznek időnként izgalmassá. A lélekközeli dalszövegek pedig időnként egy kis humorral fűszerezve szeretnének rávilágítani, hogy a körülöttünk lévő világ több mint amit látunk. A dalok összességében pozitív életérzést közvetítenek. Azt az érzést, hogy élni jó! Erika koncertje igazi kikapcsolódást és töltekezést ígér fiataloknak és időseknek egyaránt.

Közreműködő zenészek:

Herrer Pál – billentyűs hangszerek, **Husztai Miklós** – dob, **May Virág** – basszusgitár, vokál, **Rózsa György** – gitár
További információk: www.geczierika.hu
Jegyár: 2.000 Ft, jegyvásárlás a helyszínen.

Február 13., vasárnap • 14.00 • Körösi színházterem

Valentin MusicalPlusz



Fellépők:

Andrádi Zsanett, Janza Kata, Csizsár István, Egyházi Géza, Kocsis Dénes

www.musicalplusz.hu

12

PROGRAMOK

KIÁLLÍTÁSOK



Január 18., kedd • 17.00 • Takács István Galéria

A Független Szalon kiállításmegnyitója

Január 24., hétfő • 17.00 • KÖSZI Kő Café Galéria

A Szőnyi kör kiállításmegnyitója



Február 8., kedd • 17.00 • Takács István Galéria

Művészetbarátok 2022

A Művészetbarátok Egyesületének kiállításmegnyitója



13



Január 6., csütörtök • 17.00 • KÖSZI

Újévi kézműves foglalkozás

Szerencsehozó talizmán készítése
Belépő 500 Ft/gyerek

Február 12., szombat • 11.00-13.00 • Kőrösi

Kőrösi családi szombat

11.00 • Kolompos Farsangi Multság

Koncert és gyermektáncház a Kolompos együttesel

Itt a farsang...áll a bál. Vízkeresztől Húshagyó keddig tart a multságok, bolondozások, álarcos, maskarás bálók időszaka. (Farsangi szokások, játékok, táncos - ügyességi vetélkedők)



Az 1980-as évek végén egy új név tűnt fel a hazai népzenei életben a Kolompos együttesé. Kezdetben táncmuzsika zenekarként, táncegyüttesek kísérőiként váltak

ismertté, majd rövidesen önálló koncertjeiken népszerűsítették a magyar és Kárpát-medencei népzenei Svédországtól Szicíliaig, Kanadától Japánig.

Az ezredfordulóra kialakult a csapat mai formája és innentől szinte minden évben jelent meg új kiadványuk, CD, DVD illetve mesekönyv formában. A magyar gyermekek körében egyik legnépszerűbb együttesként ma is arra töreksenek, mint a kezdetekben: megismertetni, megszerettetni a gyerekekkel és szüleikkel a magyar népzenei, néptáncot, régi népszokásokat, vagyis mindazt a páratlan kulturális kincset, melyet elődeink hagytak ránk örökségül.

Jegyár elővételben: 2.000 Ft, az előadás napján: 2.500 Ft

12.00 • Kézműves foglalkozás gyerekeknek

Farsangi álarcok készítése
Belépő 500 Ft/gyerek



Február 23., szerda • 10.00

Nagy akarok lenni

Fabula Bábszínház zenés bábjátéka



A nagyon sok zenével és kedves humorral átszótt előadás a klasszikus bábjátékok egyik legjobban sikerült darabja.

Szereplők: Cirmi, Oroszlán Oszkár, Zsiráf Zsigmond, Cica-mama, Félfülvű nyúlfi, Kétfülvű nyúlfi, Elefánti, Pille, Süni Soma, Sziszi, a kigyó

Március 16., szerda • 10.00

A kóró és a kismadár

A Zanotta Art. interaktív magyar népmese előadása



A kismadár nagyon egyedül érzi magát, ezért a kóróval szeretne összebarátkozni. A büszke kényes kóró azonban nem áll vele szóba. A kecskét, a farkast, a falut, a tüzet, vizet, a bikát, a bunkót, a férgesekét hiába hívja segítségül, nem hallják meg a kismadár egyszerű kérését. Végül a kiskakasnak éppen arra van szüksége, amit a kismadár felajánl neki. Így dominószzerűen visszapörög a mese míg a kóróhoz érünk, aki végül együtt énekel a kismadárral és közben ringatja.

Játszó személyek: Zanotta Veronika, Balácsi István, Illés Dániel, Ott József

A bérlet ára: 2.000 Ft

Jegyár az előadás napján: 1.300 Ft

BÉRLETEK

FELFEDEZŐ BÉRLET

Iskolás színházbérlet a Kőrösiben



Február 16., szerda • 14.30

Mátyás király születése napja

Zanotta Art. élőzenés mesejátéka



A történet Mátyás születése napjára rendezett lovagi megmérettetéssel kezdődik, melyen összegyűlnek a lovagok és az udvarhölgyek. Ők illendően felöltözve az udvari bálon egy közös táncsal köszöntik a királyt. Mátyás

király álruhát ölt a bál végén és elindul országot járni. Számos kaland után visszatér a palotába és feleségével Beatrix királynéval együtt indul leleplezni a zsarnok kolozsvári bírót.

Játszó személyek: **Balázi István, Illés Dániel, Benedek Gyula, Zanotta Veronika**

Április 6., szerda • 14.30

Csipkerózsika

VSG Táncszínház zenés-táncos interaktív mesejátéka



Mint mindig most is klasszikus zene a kíséret és táncművészek formálják meg a közismert karaktereket. A látványos zenés-táncos előadásban többek között feltűnik egy vicces

udvari bolond, egy gonosz tündér, a gyönyörű és kedves Csipkerózsika és természetesen a daliás herceg is. Látványos hatáselemmel igazi nagyszínházi élményt ígér. Az előadás további különlegessége, hogy egyes jelenetek a nézőtérén a közönség bevonásával interaktívan zajlanak. Csipkerózsika varázslatos története az együttesre jellemző módon ezúttal is humorral árnyaljuk az esetleg félelmet keltő jeleneteket.

Díszlet: **Szabó Csaba** Jelmez: **Kovács Tímea** Szenika és hang:

Kiss Imre Rendező és koreográfus: **Vass Sándor Gergely**

Táncolják: **Annus Beáta, Kerekes Patrik, Vincze Renáta és**

Vass Sándor Gergely Narrátor: **Kautzky Armand**

Bérlet ára: **2.000 Ft**

Jegyár az előadás napján: **1.800 Ft**

16

PROGRAMOK

SZÓRAKOZTATÓ



Január 9., 23., vasárnap • 15.00 • Kőrösi

Vasárnapi táncparti

Zenés-táncos összejövétel

Zenél: **Somogyi Károly**

Belépő: 800 Ft

Február 6., 20., vasárnap • 15.00 • Kőrösi

Vasárnapi táncparti

Zenés-táncos összejövétel

Zenél: **Somogyi Károly**

Belépő: 800 Ft



A program zenés-táncos rendezvény, ezért csak védettségi igazolvánnyal látogatható!

Kőrösi ajándékutalvány
Ajándékozzon szeretteinek élményt!

A részleteket keresse a www.korosi.org oldalon!

17

HELYTÖRTÉNET



Kőbánya aranykora - állandó kiállítás



A Helytörténeti Gyűjtemény állandó kiállítása a muzeológia hagyományos és modern eszközeit felhasználva mutatja be Kőbánya két aranykorát.

Kőbányai maszekok - időszaki kiállítás



Kőbánya a XIX. század végétől, mint nagyipari központ volt ismert. A városrész egyedülállóan gyors fejlődésében viszont kiemelkedő szerepe volt a kisiparosoknak, kiskereskedőknek, szolgáltatóknak. Miközben múltunk feldolgozásánál a figyelem a

nagyiparra hárult, szinte nyomtalanul eltűntek e sajátos világ emlékei. A kiállítás a kőbányai kisiparosok, kiskereskedők munkaeszközeit mutatja be.

Jegyár: Kőbányai lakosok a kiállítást ingyenesen látogathatják. Felnőtt teljesárú **600 Ft**, kedvezményes felnőtt/ifjúsági **300 Ft**, teljesárú csoportjegy **5.000 Ft**, tárlatvezetési díj **5.000 Ft**.

HELYTÖRTÉNET



Január 27., csütörtök • 17.00 • Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény

Kőbányai Bringások - Verbai Lajos vetítettképes előadása



A magyarországi kerékpározás kezdeti időszakában Kőbányának, a helynek és az itt élőknek, esetenként a helyi üzemeknek jelentős hatása volt az új

jármű elterjesztésében. 1869-ben Kőbányán zajlott Magyarország első kerékpárversenye és ezzel kezdetét vette a „kőbányai-bringasztori”. „A kengyelfutó gép (...) munkás ember használatára nem ér semmit; nagy gyerekek játékszere az egész.” - írta az eseményről beszámoló korabeli újság. Nem lett igaza, néhány évtized múltán a bicikli népszerű közlekedési eszközzé vált Kőbányán, és mindenütt máshol.

A belépés ingyenes!

Február 24., csütörtök • 17.00 • Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény

A Lefi - Helytörténeti szempontú beszélgetés a Lefkovits Cukrászda múltjáról



Lefkovits Gyula, Kőbánya legrégibb cukrászdájának vezetője 1938-ban nyitotta meg

cukorkaboltját a később Munkásnak hívott mozi tőzomzédságában. Rengeteg örömet és viszontagságot megés túlélve az üzlet ma is működik. Meghívott vendégeink: Lefkovits Zsuzsanna, valamint Fülöpné Benjamin Gabriella, a Kőbánya Kiváló Cukrászdája címmel kitüntetett Lefkovics Cukrászda vezetője.

A belépés ingyenes!

PROGRAMOK

ISMERET- TERJESZTÉS



Február 19., szombat • 17.00 • Kőrösi színházterem

Megküzdés - újrakezdés

Prof. Bagdy Emőke előadása

Jegyár: 2.500 Ft - 3.400 Ft



Február 20., vasárnap • KÖSZI, Rottenbiller park

BBU Föld Alatti Futás

Farsang futócipőben: Budapestre varázsoljuk a legendás karneválok hangulatát, Velencétől Rión át egészen New Orleansig!

Ahogy a farsang, úgy a BBU Föld Alatti Futás is egyre inkább hagyománnyá válik: ne hagyd ki a 2022-es futamot sem, aminek ismét egy különleges helyszín, a rejtélyes kőbányai pincerendszer ad otthont!

Ez az a hely, ahol bátran szabadjára engedheted a fantáziád: most egy napig lehetsz bármi és bárki, ami és aki csak lenni szeretnél. Fuss bolondos jelmezben, ha kedved tartja - de ha kedvenc edzőruhában esik a legjobban a mozgás, akkor is köztünk a helyed!

Változatos távok kicsiknek és nagyoknak, látványos effektek, szuper zene, szórakoztató maskarák és mutatványok teszik felejthetetlenné a futás élményét, teljesítményedet pedig mutató farsangi éremmel jutalmazzuk.

Nevez most: szeretettel, jó társasággal és fergeteges karneváli hangulattal várunk!

Nevezés és bővebb információk: www.bbu.hu

PROGRAMOK

TANFOLYAMOK



Tanfolyamok a Kőrösi Kulturális Központban Felnőtteknek

Hétfő	10.15-11.45	Senior Örömtánc Oktató: Szilágyi Kata	
Kedd	18.20-20.20 (jan. 25-től)	Hatha Jóga (kezdő csoport) Oktatók: Békési László és Nagy Lilián	
Csütörtök	18.20-20.20 (jan. 27-től)	Társastánc (kezdő csoport) Oktató: Strupka Zoltán Kezdés új kezdő csoporttal: 2022. feb. 3.	
Csütörtök	18.30-20.00		
Szerda	20.00-21.00	Zumba	
Péntek	10.00-11.00	Zumba Gold	
Hétfő	9.00-10.00	Gyógytorna	
Szerda			
Hétfő	10.30-12.30, 18.00-20.00	Gyakorlatias jóga	
Péntek			
Hétfő	10.30-12.30, 18.00-20.00		
Kedd	16.30-19.30 (jan. 18-tól)	Szabás-varrás szuper haladó Foglalkozás vezető: Mayer Zsuzsa	
Péntek	18.00-19.00	8 Brokáttekerceses Csi Kung és akupresszúrás önkezelés (volt Tai-csi) Oktató: Gervai Miklós	
Kedd			
Csütörtök	17.00-18.00	WALKenergia Oktató: Papp Lászlóné Sándor Valéria	
Szerda	17.00-17.50	Kismama és babamama torna Oktató: Palocsai Tímea	ÚJ!
Szerda	18.00-19.00	Aerobic edzés Oktató: Palocsai Tímea	ÚJ!

Gyerekeknek

Kedd	17.00-18.00	Showtánc Mini Oktató: Nagy Edina	
Csütörtök			
Kedd	18.00-19.00	Showtánc Tini Oktató: Nagy Edina	
Csütörtök			
Szerda			
Péntek	17.30-20.00	Sakk gyerekeknek (A KSC szervezésében kezdő, haladó csoportok 5-15 éves korig)	
Kedd	10.00-11.00	Kerekítő Manó torna	ÚJ!
Kedd			
Csütörtök	17.00-18.00	Wado-kai karate Kezdő gyermek csoport (7 éves kortól) Oktató: Faragóné Tartler Mónika 3. dan wadokai mester	

PROGRAMOK

TANFOLYAMOK



Tanfolyamok a Tanuszodában

Felnőtteknek

Hétfő	18.15-19.15	Aquafitness (Uszoda)
Péntek	18.00-19.00	Oktató: Kiresné Vincze Ilona
Csütörtök	10.45-11.45	Szenior vizitorna (Uszoda)
		Oktató: Kiresné Vincze Ilona

Gyerekeknek

Hétfő	16.30-17.15 és 17.15-18.00	
Szerda	16.30-17.15	
Csütörtök	15.00-15.45 és 15.45-16.30	Gyerek úszásoktatás
Péntek	15.00-15.45 és 15.45-16.30, 16.30-17.15 és 17.15-18.00	
kedd	10.30-11.15	
Szerda	9.45-10.30	
Péntek	8.15-9.00, 9.00-9.45, 9.45-10.30	Csecsemőúszás
Szombat	7.30-8.15, 8.15-9.00, 9.00-9.45, 9.45-10.30	
Vasárnap	9.00-9.45, 9.45-10.30, 10.30-11.15	
Kedd	17.15-18.00, 18.00-18.45, 18.45-19.30	Parafitt

Tanfolyamok a KÖSZI-ben

Felnőtteknek

Hétfő	18.00-19.30	Fazekas szakkör
Csütörtök	10.30-12.00	Foglalkozásvezető: Mezei Réka
Kedd	19.15-20.45	
Szombat	11.05-12.35	Wado-Kai karate
	12.20-13.35	Kezdő és haladó csoport felnőtteknek
Kedd	17.30-19.00	
Csütörtök		Karate szülőknék
Szombat	9.30-11.00	

Gyerekeknek

Hétfő	15.30-18.30	
Szerda	18.00-19.30	Marcipán fitness
Csütörtök	15.30-18.30	Oktató: Zahradnik Gina
Kedd	16.30-18.00	(Körösiben)
Hétfő	9.30-10.00, 10.15-10.45	Ringató zenés foglalkozás
Péntek	16.30-18.00	Kis fazekas szakkör Oktató: Mezei Réka
Kedd	16.30-17.15	
Szombat	9.00-9.50	Wado-kai karate Előkészítő csoport (ovis)
Kedd	17.00-18.00,	Wado-kai karate
Csütörtök	18.00-19.15	Kezdő gyermek csoport (7 éves kortól)
Kedd	17.30-19.00	Wado-kai karate
Szombat	9.50-11.05	Haladó gyermek csoport (7 éves kortól)

PROGRAMOK

TANFOLYAMOK



Tanfolyamok az Újhegyi Közösségi Házban

Felnőtteknek

Hétfő	18.00-19.00	Zumba Toning Farkas Orsolya hivatalos Zumba Toning oktató
Péntek		
Kedd	11.00-12.00	Zumba Gold Farkas Orsolya hivatalos Zumba Gold oktató
Szerda	18.00-19.00	Zumba Fitness Farkas Orsolya hivatalos Zumba fitness oktató
Kedd	18.00-19.00	Piloxing Farkas Orsolya hivatalos Piloxing oktató
Kedd	19.00-20.00	Salsa kezdő ÚJ!
Kedd	20.00-21.00	Salsa középhaladó ÚJ!
Hétfő	19.00-20.00	Pilates Oktató: Galambos Regina
Csütörtök		
Hétfő	19.00-20.00	Női önvédelmi edzés Oktató: Faragó Emese 2.dan Kezds: 2022. január 3. ÚJ!
Szerda		
Hétfő	19.00-20.00	Alakformáló és zsírégető edzés Oktató: Péntek Orsolya ÚJ!
Szerda		
Csütörtök	18.00-19.00	Strong Nation Farkas Orsolya hivatalos STRONG oktató ÚJ!

Gyerekeknek

Hétfő	17.30-19.00	Taekwon-do (vegyes csoport) Oktató: Dávid Péter, Birtalan-Balázs Beáta és Fülep Szabolcs
Csütörtök		
Hétfő	16.30-17.15	Művészi torna ovisoknak (3-6 éves korig) Oktató: Takács Zsuzsanna
Kedd	16.30-17.15	Cassandra Táncművészeti és Sportegyesület (óvodásoknak) Oktató: Takács Zsuzsanna
Csütörtök		
Kedd	17.15-18.00	Cassandra Táncművészeti és Sportegyesület (alsósoknak) Oktató: Takács Zsuzsanna
Csütörtök		
Hétfő	17.15-18.00	Szuperhős torna (Mozgás- és koordináció-fejlesztő torna fiúknak 3-5 éves korig) Oktató: Takács Zsuzsanna
Kedd	18.30-20.00	Harcművészeti edzés (vegyes- kezdő csoport) Oktató: Papp Dominik
Szerda	10.00-10.45	Kerekítő Mondókás Móka és Kerekítő Manó Torna
Kedd	17.00-18.30	Wado-Kai karate kezdő csoport (6-10 éves korig) Oktató: Billédi Gergely 1.dan wadokai mester ÚJ!
Péntek		



KÖRKULT



Kőrösi Csoma Sándor
Kőbányai Kulturális Központ
1105 Budapest, Szent László tér 7-14.
Telefon: 260-9959
www.korosi.org